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Zadni lapace necistot
Schmutzfanger-Satz hinten
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3 Applies to vehicles equipped with a plastic chassis cover
A (under the rear bumper) (see Fig. 9).

Plati pro vozy s plastovym krytem podvozku (pod zadnim
naraznikem) ve vybavé vozu (viz obr. 9).

Gilt fur KFZ mit Kunststoffabdeckung des Fahrgestells (unter dem
hinteren StoBfanger) in der KFZ-Ausstattung (siehe Abb. 9).
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Applies to vehicles without a plastic chassis cover (under the rear bumper).

A Plati pro vozy bez plastového krytu podvozku (pod zadnim naraznikem).
Gilt fur KFZ ohne Kunststoffabdeckung des Fahrgestells (unter dem
hinteren StofBfanger).







7 Applies to vehicles without a plastic chassis cover (under the 8 Applies to vehicles equipped with a plastic chassis cover
A rear bumper). A

(under the rear bumper) (see Fig. 9).
Plati pro vozy bez plastového krytu podvozku (pod zadnim Plati pro vozy s plastovym krytem podvozku (pod zadnim
naraznikem).

naraznikem) ve vybavé vozu (viz obr. 9).
Gilt fur KFZ ohne Kunststoffabdeckung des Fahrgestells (unter Gilt fur KFZ mit Kunststoffabdeckung des Fahrgestells (unter dem
dem hinteren Stopfanger).

hinteren StoBfanger) in der KFZ-Ausstattung (siehe Abb. 9).

@ / Mu1,5Nm

Applies to vehicles without a plastic chassis cover (under the rear bumper).
Plati pro vozy bez plastového krytu podvozku (pod zadnim naraznikem).
Gilt fr KFZ ohne Kunststoffabdeckung des Fahrgestells (unter dem

hinteren Stopfanger).




Plastic chassis cover under the rear
bumper - left side of the car.

Plastovy kryt podvozku pod zadnim
naraznikem - leva strana vozu.
Kunststoffabdeckung des Fahrgestells
unter dem hinteren Stoffanger

- linke Fahrzeugseite.

Plastic chassis cover under the rear
bumper - right side of the car.
Plastovy kryt podvozku pod zadnim
naraznikem - prava strana vozu.
Kunststoffabdeckung des Fahrgestells
unter dem hinteren StoBfanger

- rechte Fahrzeugseite.




Praceed as shown in the figures to mount the mud flaps.

Due to the minimum space between the vehicle wheel and the
wheel cover we recommend that the rear wheels of the vehicle
were dismantled prior to the assembly. To fix the mud flaps in

the battom part use either the clips (in vehicles with a plastic
chassis cover under the rear bumper, Fig. 9), or bolts and tin nuts
(in vehicles without the plastic chassis cover). Once the fitting is
completed, tighten the bolts to the prescribed torque - as advised
in the car manual.

Pri montazi lapacd postupujte dle obrazka.

Vzhledem k minimalnimu prostoru mezi kolem vozu a krytem kola

doporucujeme pfed montazi demaontovat zadni kola vozu.

K upevnéni lapact ve spodni ¢asti pouzijte bud pfichytky (u voz{

s plastovym krytem podvozku pod zadnim naraznikem obr. 9) nebo
Srouby a plechové matice (u voz( bez plastového krytu podvozku).
Po provedené montazi dotdhnéte Srouby kol pfedepsanym utaho-
vacim momentem - viz Ndvod k obsluze vozu.

Gehen Sie bei der Montage bitte entsprechend der Abbildungen vor.
Im Hinblick auf den minimalen Zwischenraum zwischen Reifen

und Radabdeckung empfehlen wir, die Hinterreifen des KFZ vor
Montage auszubauen. Bitte verwenden Sie zur Befestigung der
Schmutzfanger im hinteren Teil des KFZ entweder Ladestreifen (bei
Fahrzeugen mit Kunststoffabdeckung des Fahrgestells unter dem
hinteren Stoffanger siehe Abb. 9) oder Schrauben und Blechmut-
tern (bei Fahrzeugen ohne Kunststoffabdeckung des Fahrgestells).

Nach durchgeflhrter Montage sind die Radschrauben mit dem
vargeschriebenen Anzugsdrehmoment festzuziehen - siehe KFZ-
Bedienungsanleitung.

Para montar los captadores sequir las imagenes.

Como hay un espacio minimo entre las ruedas del coche y Ia cubier-
ta de la rueda recomendamos antes del montaje quitar as ruedas
del vehiculo. Para sujetar los captadores en la parte inferior utilice
soportes (en los vehiculos con las cubiertas de chasis de plastico
debajo del parachoques trasero, fig 9) o con tornillos y tuercas
metdlicas (en los vehiculos sin la cubierta de plastico en chasis).
Después del montaje, apriete los tornilos de Ia rueda con el par de
apriete especificado - ver Las instrucciones de manejo del vehiculo.

Lors du montage de I'ceillet de sécurité, procédez conformément
aux figures.

Vu I'espace minimal entre la roue du véhicule et le bavolet, nous
vous recommandons de démonter les roues arriére avant le mon-
tage. Pour fixer le pare-boue dans la partie inférieure, utilisez soit
les agrafes (pour les véhicules avec protection en matiere plastique
du chassis sous le pare-chocs arriére - voir Fig. 9), soit les vis et les
écrous en téle (pour les véhicules sans protection en matiére plas-
tique du chassis). Une fois le montage effectué, resserrez les vis
de roues en appliquant le moment de serrage prescrit - voir Notice
d'utilisation du véhucule.

Durante il montaggio dei parafanghi procedere secondo le figure.
A causa dello spazio minimo fra la ruota del veicolo e il copri-



cerchione, consigliamo di smontare le ruote posteriori prima del
montaggio. Per fissare i parafanghi nella parte inferiore, utilizzare
morsetti (per i veicoli con copertura di plastica del telaio sotto il
paraurti posteriore, fig. 9) o viti e dadi da lamiera (per i veicoli senza
copertura di plastica del telaio). Dopo aver eseguito il montaggio,
stringere i bulloni delle ruote secondo il momento di serraggio
prescritto - vedi Istruzioni per I'uso del veicolo.

Folj bilderna nar du installerar stankskydd.

Med tanke pa det minimala utrymmet mellan fordonshjul och
hjulskydd rekommenderas att demontera fordonets bakhjul innan
du utfor installation av stankskydd. Anvand fasten (galler fordon
med plastskydd under bakre stotfangare fig. 9) eller skruvar och
platmuttrar (galler fordon utan plastskydd) for att fasta stankskydd
i bottendelen. Dra at hjulskruvar med féreskrivet vridmoment efter
avslutad installation - se Bruksanvisning till fordon.

Ga bij de montage van de spatlappen te werk volgens afbeeldingen.
Omdat er tussen het wiel van de wagen en de wielkast zeer weinig
plaats is, adviseren wij voor de montage de achterwielen van de
wagen te demonteren. Gebruik voor het onderaan vastzetten van
de spatlappen of de bevestigingen (bij wagens met een kunststof
scherm van het chassis onder de achterbumper, afb. 9), of schroe-
ven en plaatmoeren (bij wagens zonder kunststof scherm van

het chassis). Na de montage de schroeven van de wielen met het
voorgeschreven aanhaalmoment aantrekken - zie Instructieboekje
voor bediening van de wagen.

Podczas montazu fartuchéw postepowac zgodnie z rysunkami.
Ze wzgledu na minimalne miejsce miedzy kotem pojazdu i
nadkolem zalecamy przed montazem zdemontowanie tylnych

kot pojazdu. Do umocowania fartuchow w dolnej czesci nalezy
uzy¢ uchwytow (w pojazdach z ostong podwozia z tworzywa

pod zderzakiem tylnym rys. 9) lub érub i blaszanych nakretek (w
pojazdach bez ostony podwozia z tworzywa). Po przeprowadzeniu
montazu dokreci¢ sruby kot przepisanym momentem - patrz
Instrukcja obstugi pojazdu.

Pri montaZi lapacov postupujte podla obrazkov.

Vzhladom na minimalny priestor medzi kolesom vozidla a krytom
kolesa odporucame pred montazou demontovat zadné koleso
vozidla. Na upevnenie lapacov v spodnej ¢asti pouzite bud
prichytky (na vozidlach s plastovym krytom podvozka pod zadnym
naraznikom obr. 9), alebo skrutky a plechové matice (na vozidlach
bez plastového krytu podvozka). Po vykonanej montézi dotiahnite
skrutky kolies predpisanym dotahovacim momentom pozri Navod
na obsluhu vozidla.

Mpn MOHTaxe rpA3e3aLUnTHbIX hapTyKoB AeNCTBOBATL COrNacHo
PUCYHKAM.

YYnTbIBasA MUHIUMYM MNPOCTPAHCTBA MEXAY KONeCoM aBTOMOGWNA
¥ NOKPbITUEM KOECa, PEKOMEHYeTCA Nepe MOHTaX0M CHATb
3aaHue Koneca aBToMobuns. Ans npyukpenneHns rpsizesallinTHbIX
hapTYKOB B HVXXHEN YaCTW UCMOMb30BaThb CKOObI (B 3BTOMOGMAX
C NNACTMKOBbIM MOKPbLITUEM LLACCH NOJ 3a4HWUM GaMnepoM puc. 9)



nnv 6ONTbI U IMCTOBbIE ravku (B aBTOMOOMNAX 63 NNacTUKOBOro
NOKPbITUA Laccw). lMocne NpoBefeHVA MOHTaXa NOATAHYTb
60nTbl KONec NpeaycMoTPEHHbBIM MOMEHTOM - CM. PykOBOACTBO MO
3KCMNyaTaummn asTomMobuns.

A sarfogok felszerelésekar az 3brak szerint jarjon el.

A gépkacsi kereke és a kerékboritas kozotti minimalis helyre
valo tekintettel azt ajanljuk, hogy a felszerelés el6tt szerelje le
a gépkacsi hatso kerekét. A sarfogok rogzitésére az alsd részen
hasznaljon rogzitéseket (ha a gépkocsira mianyag alvaz-boritas
van szerelve a hatso l6kharito ala - 9. dbra) vagy csavarokat és
lemezanyakat (mlanyag alvaz-boritds nélkuli gépkocsik esetén).
A szerelés befejezése utan hiizza be a kerék csavarjait az eldirt
behuzasi nyomatékkal - 13sd a gépkocsi Hasznalati Utmutatojat.

La montajul separatoarelor, procedati conform ilustratiilor.

Tinand cont de spatiul minim dintre roata vehiculului si carcasa
rotii, recomandam demontarea rotilor din spate ale vehiculului,
inainte de montaj. Pentru prinderea separatoarelor in partea
inferioard, utilizati ori bratari de fixare (la vehiculele cu carcasa de
plastic a sasiului sub bara de protectie ilustr. 8) ori suruburi si piulite
de tabla (la vehiculele fara carcasa de plastic a sasiului). Dupa
efectuarea montajului, strangeti suruburile rotilor cu momentele de
strangere prescrise - vezi Instructiunile de deservire a vehiculului.
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Nr. 5E0 075 101A/ 03.2017
Construction Number/ Konstrukéni ¢islo/ Konstruktionsnummer:
5EO 821 821A/ 822A

The information on the technical data, design, equipment, materials, guarantees and outside appearance refer to the period when the mounting instructions are sent to print. The
manufacturer reserves the right to changes (including the change in technical parameters with reference to the individual model measures).

Informace o technickych tdajich, konstrukci, vybaveni, materialech, zarukach a vnéjsim vzhledu se vztahuji na obdobi zadavani montazniho ndvodu do tisku. Vyrobce si vyhrazuje pravo
zmény (vCetné zmény technickych parametrt se zménami jednotlivych modelovych opatreni).

Informationen Uber technische Angaben, Konstruktion, Ausristung, Werkstoffe, Garantien und duBerliches Aussehen beziehen sich auf den Zeitraum, in dem die Montageanleitung in
Druck gegeben wurde. Der Hersteller behalt sich das Anderungsrecht vor (samt Anderungen der technischen Parameter mit Anderungen einzelner ModellmaBnahmen).

Las informaciones sobre los datos técnicos, la construccion, el equipo, los materiales, la garantia y el aspecto son validas para el periodo en que la instruccion de montaje es mandada
aimprentar. El fabricante se reserva el derecho de cambiar (incluyendo el cambio de los parémetros técnicos con los cambios de las distintas medidas modelo).

Les informations sur les données techniques, de construction, d‘équipement, de matériaux, de garanties et sur I'aspect concernent la période de mise sous presse des instructions de
montage. Le fabricant se réserve le droit de madification (incluant les modifications des paramétres techniques avec des modifications particuliéres des mesures de modelage).

Informazioni dei dati tecnici, costruzione, corredamento, materiali, garanzie e 'aspetto esterno riguardano il periodo, quando I'istruzioni per il montaggio sono stati dati alle stampe.
Il produttore si riserva il diritto di esequire le modifiche (compreso la modifica dei parametri tecnici riguardanti la modifiche dei modell).

Upplysningarna om tekniska data, konstruktion, utrustning, materialier, garantier, och om yttre utseendet, galler tidrymden da montageanledningen givits i uppdrag for tryckning.
Producenten forbehaller sig ratten till forandringar (inkl. modifikation av tekniska parametrar sammen med andringar av enskilda modellatgarder).

Informaties over de technische gegevens, constructie, uitrusting, materialen, garanties en het uiterlijk hebben betrekking op de periode wanneer de montageaanwijzing in druk wordt
gegeven. De fabrikant behoudt zich het recht van de wijziging voor (inclusief wijziging van de technische parameters met de wijzigingen van de afzonderlijke modelvoorzieningen).

Informacje o danych technicznych, konstrukcji, wyposazeniu, materiatach, gwarancjach i wygladzie zewnetrznym odnosza sie do okresu zlecania instrukcji montazowej do druku.
Producent zastrzega sobie prawo zmiany (wigcznie ze zmiang parametrow technicznych ze zmianami poszczegolnych modelowych posunigc).

Informacie o technickych Gdajoch, konstrukcii, vybaveni, materialoch, zarukach a vonkajsom vzhlade sa vztahuju na obdobie zadavania montazneho navodu do tlace. Vyrobca si
vyhradzuje pravo zmeny (vratane zmeny technickych parametrov so zmenami jednotlivych modelovych opatreni).

VHdopMaLuws 0 TeXHUYECKUX A3HHbIX, KOHCTPYKLMM, OCHALLEHMUK, MaTepuanax, rapaHTv 1 BHELUHEro BMA3 COOTBETCTBYET Nepuoay Nepeagyy 33kasa MHCTPYKUMM Mo MOHTaXy
B neyatb. [pou3BoanTeNb OCT3BASIET 33 COOOM NMP3BO BHECEHWS U3MEHEHWI (B TOM YUCIE M3MEHEHMWI TeXHUYECKMX N3PAMETPOB C U3MEHEHWSIMU OTAEbHbIX MOLAESbHbIX Mep).

A mUszaki adatokra, a konstrukciora, a felhasznalt anyagokra, a garanciara és a termék kivitelére vonatkozd adatok a jelen anyag nyomdaba kertlésének idején érvényben lévo
allapotot tlikrozik. A gyarto fenntartja maganak a valtoztatasok jogat (azokat a miszaki valtoztatasokat is beleértve, amelyek a modellmodositasok miatt kovetkeznek be).

Informatiile privind datele tehnice, constructia, dotarea, materialele, garantiile si aspectul exterior se referad la momentul prezentarii instructiunilor de montaj pentru tiparire. Fabrica isi
rezerva dreptul de a face schimbari (inclusiv schimbarea parametrilor tehnici cu schimbarile masurilor pentru diferitele modele).
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